

# 关于湖北迅达药业股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市 辅导工作进展情况报告（第六期）

湖北迅达药业股份有限公司（以下简称“辅导对象”或“公司”）拟申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市。国联民生证券承销保荐有限公司（以下简称“国联民生承销保荐”，原华英证券有限责任公司）作为辅导机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》等有关规定，以及《湖北迅达药业股份有限公司与华英证券有限责任公司关于湖北迅达药业股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市之辅导协议》（以下简称“辅导协议”）相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下：

## 一、辅导工作开展情况

### （一）辅导人员

国联民生承销保荐辅导小组成员包括邓毅、董秀、杨诗淮、杜薇、梁勤芹、惠辰炎，辅导小组组长为邓毅。本辅导期内，辅导人员未发生变化。

本辅导期内，参与辅导的其他中介机构，立信会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称“立信会计师事务所”）和国浩律师（武汉）事务所（以下简称“国浩律师事务所”）未发生变动。

### （二）辅导时间及方式

本辅导期的辅导时间为 2025 年 4 月 1 日至 2025 年 6 月 30 日。本辅导期内，国联民生承销保荐辅导人员根据国家法律法规及中国证监会的相关规定，联合国浩律师事务所、立信会计师事务所，结合辅导对象的实际情况，通过组织辅导对象参与法规学习活动、专业咨询等多种辅导方式对辅导对象进行辅导。

### （三）辅导的主要内容

#### 1、关于业务

本辅导期间内，辅导小组结合公司生产经营情况，督促辅导对象提高合规意识。了解辅导对象的业务技术、产品研发情况，实时跟进辅导对象的经营业绩情况。

#### 2、关于财务

本辅导期间内，辅导小组通过核查公司财务基础工作（控制测试、实质性程序与穿行测试）的方式，确认公司财务内部控制制度设计和执行的有效性及财务数据的真实性和准确性，督促辅导对象严格按照企业会计准则的要求，加强公司会计核算能力。

#### 3、关于规范运作

本辅导期间内，辅导小组持续督促公司股东大会、董事会、监事会及高级管理层严格依照相关法律法规、规章制度规范运作，不断完善企业内部控制管理制度。辅导小组协助公司完成 2024 年年度报告的披露。

#### 4、关于辅导培训

本辅导期间内，辅导小组组织被辅导人员进行自学，加强被辅导人员对拟上市主体、控股股东、实际控制人、持股 5% 以上股东、董事、监事及高级管理人员需要承担责任的认识；相关人员

进一步巩固了对北交所的最新政策文件、相关财务、业务及法律审核问题要点、上市公司信息披露、内部控制及规范的理解。

## 二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

### （一）前期辅导对象存在的问题及解决情况

根据辅导对象提供的《厂区总平面布置图》以及现有建设用地规划许可证、建设工程规划许可证，辅导小组经实地走访发现辅导对象存在多处建筑物因未在规划区域范围内、超出规划部门审定的规划建设，或因建筑物未按原规划建设亦未办理变更规划许可而未办理产权的情形。截至本辅导期结束，上述无证房产中主要车间的产权证办理完毕。

### （二）目前仍存在的主要问题及解决方案

#### 1、无证房产

截至目前，在辅导小组的协助和督促下，公司正在积极办理相关房产的手续。

#### 2、研发管理

通过查阅公司研发资料、访谈研发人员、实地参观公司实验室等，辅导工作小组发现公司研发项目管理存在部分不足，比如公司核心技术表征表述笼统、部分资料不全等。针对上述问题，辅导小组按照相关监管规定并结合公司实际情况，对公司研发体系提出了方向性建议，并督促公司根据现有的技术目标与成果，梳理核心技术表征，强化研发项目过程管理。

针对前期发现的问题和仍存在的问题，辅导对象正在积极整改，配合辅导小组和其他中介机构按照整改计划逐步落实。

国联民生承销保荐将在后续辅导过程中继续进行全面的尽

职调查，恪尽职守，将发现的重要问题及时向中国证监会湖北监管局报告，并督促公司进行整改，最终使辅导对象满足向不特定合格投资者公开发行并在北交所上市的条件。

### **三、下一阶段的辅导工作安排**

后续辅导工作期间，国联民生承销保荐辅导小组成员将会同立信会计师事务所和国浩律师事务所协助公司开展向不特定合格投资者公开发行并在北交所上市的准备工作。

下一阶段的辅导工作：

- （一）持续对辅导对象报告期内的业务、财务情况进行关注，督促辅导对象就尽职调查中发现的相关问题进行规范和整改；
- （二）结合最新的行业监管要求及上市审核重点关注问题，会同其他中介机构对辅导对象在包括公司治理、关联交易、内部控制等领域予以辅导；
- （三）完善公司内控制度建设，加强信息披露工作。

(本页无正文，为《关于湖北迅达药业股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导工作进展情况报告（第六期）》之辅导机构签章页)

本期辅导人员签名：

邓毅  
邓 毅

董秀  
董 秀

杨诗淮  
杨诗淮

杜薇  
杜 薇

梁勤芹  
梁勤芹

惠辰炎  
惠辰炎



国联民生证券承销保荐有限公司